
Iz tabora naših politič
nih nasprotnikov. 

Sramota za celo slabostojno stran
ko je odstavljeni poslanec in svinjski 
mešetar Kirbiš iz Prepolj. Samostojna 
stranka je takoj po volitvah dobro ve
dela, da njen poslaneo Kirbiš ne spa> 
da v parlament, ker so se SLS glaso
vi pomotoma pripisali samostojnim. 
Samostojni kolovodje so znali, da bi 
moral mesto Kirbiša nastopiti v, zbor
nici posiianeoj Kmetske zveze g. Sko
berne iz RajbJenburga, a so kljub tem 
defstvom gnali v Beograd mešetarja 
Kirbiša, ki je*po krivem vlekel nad 
eno leto poslanske dnevnice, plačano 
glasoval za centralistično ustavo in 
druge žegne beograjske vlade — sla
bega spomina, Verifikacijski odbor v 
Beogradu, ki ima nalog, da pregleda 
in uzakoni veljavna izvolitev poslan
cev, se je sestal kmalu po volitvah v 
konstituanto, da reši zadevo Kirbiš— 
Skoberne. A .pri tej priliki so zginili 
z mize eni volilni protokoli, ki bi naj 
dokazali neveljavnosti Kirbištevega 
mandata. Kedo jih je tedaj polatil, se 
ne zna. Gotovo pripadniki strank, ki 
jim je bilo mnogo na tem ležeče, da 
odstrižejo opozicijonalni SLS stranki 
za nekaj časa en mandat in ima vlad
na Samostojna enega več, če tudi ne
postavnim potom. Kakor hitro je bila 
zglasana ustava, so se našli v veriii
kacijskem odboru protokoli, ki so do
kazali, da je Kirbišev mandat nepo
staven. Sedaj pa ni bilo mogoče dobiti 
v odbor toliko članov, da bi bili sklep 
čni. Se le kaka dva dni pred ostavko 
sedanje vlade, se je zopet sesital ve
rilikacijski odborj poLnostevil|no, do
gnal nezakonitost Kirbiševega mandat 
ta, ga razveljavil ter poklical v par
lament našega Skoberneta. Kaj bo ne
ki rekla sedaj Samostojna, ko se jo 
doigrala nezakonitost Kirbiševega 
mandata z vednostjo ministra Puelja 
in voditeljev Samostojne, Sedaj je 
Kirbiš zopet mešetar, a vendar je 
vtaknil v svoj žep v boju za slabostoj
no žepno pravdo mastne tisočake na 
račun davkoplačevalcev čisto iiezako^ 
nito. Poštenjake Kirbiševega kova naj 
demo samo v vrstah samostojnih! — 

Slovenski mesarji in krčmarji. Zem
ljeradniško glasilo »Selot z dne 2. t. 
m. št. 126, piše: »Te dni se je vršil 
v Ljubljani občni zbor Samostojne kme
tijske stranke. Samostojni voditelj, me
sar in minister Pucelj, je obrazložil svo
je dosedanje delovanje in delegati va
ških krčmarjev in mesarjev so vse to 
odobrili, želeč, da Pucelj naj še nada
lje ostane v ministrstvu in da naj tudi 
odslej na ministrskem stolčku prodaja 
in kupuje vole in ovce, seveda tiste, ki 
jih je država dobila od Nemčije na ra
čun vojne odškodnine. Ta sejem je 
namreč zelo enostaven: Pucelj kot mi
nister prodaja, Pucelj kot mesar kupuje 
preko svojih mešetarjev. Na predlog 
poslanca Mrmolje so sklenili, da se iz
voli odbor, ki bi se pogajal z našim 
Savezom Zemljoradnika (kmetsko zve
zo) o morebitnem vstopu samostojnih 
v prejšnjo zvezo. Ali mislijo ti priliz
njenci, da se bo naš Savez kedarkoli 
pogajal z „derikožama« (oderuhi) slo
venskega kmeta? Naš Savez je odpri 
slovenskemu kmetu vrata na stežaj, to
da k vratom je postavil stražarja s po
veljem, da prepreči izdajalcem sloven
skega kmeta, raznim Pucljem, mesar
jem in krčmarjem vsak dostop v vrste 
poštenih seljakov. Za te ljudi je pro
stora dovolj v Samostojni kmet. stran
ki. (Tako piše glasilo srbskih kmetov o 
naših samostojnežih. Op. uredn.) 

Soc. demokrati, nasprotniki svo
jega programa. Dopis iz Hoč: Znano 
nam je, da se socijalni demokratje bon 
rijo proti kapitalizmu« Kako pa delajo 
njih voditelji v Jugoslaviji? Prvi vo
ditelj in milijonar Anton Kristan še n) 



razdeh1 svojih milijonov, pa5 pa Je 
svoj kapital znatno povečal, po shodih 
se še pa vedno bojuje proti kapitaliz
mu, Kristan je torej nasprotnik soci
jalistientega programa. Kisovar je po 
preobratu organiziral) Samostojno 
stranko v Rogozl, kjer je bil za taj
nika izvoljen, Kreitner pa za predsed
nika^ Videl pa je, da mu Samostojna 
nič ne nese, je odstopil in pristopil k 
socijalno demokratski stranki« Hoditi 
je začel vsak dan v Maribor v Delav
ski dom. Pri sestavi kandidatnih list 
3e je izjavil, da je on najstarejši so
drug. Pote/: je tprišel kongres JSDS 
v Trbovljah Kisovar je takrat rekel, 
<la vozi posebni vlak ob 2, uri po no
•či. Ko so pa prišli delegati na kolod
vor, so zvedeli, da se je Kisovar že 
ob polnoči odpeljal in ob 2, uri ni vo
zil noben vlak. Na kongresu je zasto
pal vse občine mariborskega okraja. 
fTako je torej takrat ogoljufal svoje 
tovariše. Kot kandidat je začel držati 
shode, govoril je približna takole: 
Proč z militarizmom, mi smoj za a
grarno reformo, za republiko^ za av
tonomijo Slovenije, na vse zadnje x>j 
proti kapitalizmu. Kaj bode pov lal 
sedaj, kadar bo stopal pred ljudstvo, 
tega on sam ne ve! Njihovo) 'delo v 
Beogradu je že razkrinkano, ken, saj 
so bili zadnji up vlade pri glasovanju 
za ustavo. Radovedni smo, kaj bo dal 
Ki&ovarju Pucelj, ker je nekoč tako a
gitiral za Samostojno. Morebiti ga po
viša za doktora, pa to ne bo šlo, ker 
si ne more vzeti imena Dragotin (Kari 
ker je že Filip in je že tako v pro
testantski veri, v rim. kat. je že bal, 
sedaj mu še preostaja! muslimanska,, 
ker židi ne marajo odpadnikov drugih 
ver, oni pravijo: da so odpadniki zmi
raj najslabši., 

Nova nasilja se napovedujejo. Libe
ralci, ki so sedaj na vladi se hočejo 
polastiti nadvladja v vseh javnih zasto
pih, za katere še ni bilo novih volitev. 
Se dalje gredo sedanji koritarji: vse 
hranilnice in enake zavode, dobijo 
kmalu v svoje roke in sicer s silo. Eno 
je gotovo: Na večno to nasilje ne bo 
trajalo. Vsi, ki trpite vsled tega nasilja, 
glave po koncu. Veter se bo kmalu 
obrnil. . . 

Odlikovana ministra. Malo pred 
ostavko sedanje vlade sta bila odliko
vana minister demokrat dr. Kukovec z 
redom Belega orla III. vrste in slaho
stojni minister — mesar Pucelj z re
dom Sv. Save I. reda. To odlikovanje 
bo za ta dva gospoda sedaj bolj ža
lostno, ker bosta morala oba zapustiti 
ministrske prestole. 


